

**ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА ПУШКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

20 февраля 2018 г.

городское поселение Софрино ,
Пушкинский район
Московская область

**АКТ
общественной проверки**

Объекты проверки: проверка обращения жителей улицы Целинная, городского поселения Софрино Пушкинского муниципального района.

Инициатор проверки: Совет Общественной палаты Пушкинского муниципального района.

Вид проверки: внеплановая.

Предмет проверки: осуществление общественного контроля за выполнением работ по уборке территории от снега.

Цель: сбор и анализ информации по обращению заявителей.

Привлеченные лица: члены Общественной палаты Пушкинского муниципального района, представителей администрации городского поселения Софрино, жители улицы Целинная городского поселения Софрино Пушкинского района Московской области.

Комиссия в составе:

Члена Общественной палаты Пушкинского муниципального района Лялиной О.Н., заместителя руководителя администрации городского поселения Софрино Климкиной Н.М, при участии жителей улицы Целинная городского поселения Софрино Титовой Е.А. (проживающей по адресу: г.п.Софрино ул.Целинная д.3), Гасилина В.С. (проживающего по адресу: г.п.Софрино ул.Целинная д.6) , руководствуясь ФЗ РФ № 212-ФЗ от 21 июля 2014 г. «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», Законом Московской обл. «Об общественной палате Московской обл.», Законом Московской обл. от 22 июля 2015 г. № 130/-ОЗ «Об отдельных вопросах осуществления общественного контроля в Московской области», Положением «Об общественной палате в Пушкинском муниципальном районе», проверила факты, указанные в обращении в Общественную палату Пушкинского муниципального района, и

УСТАНОВИЛА:

5 февраля 2018 года в Общественную палату Пушкинского муниципального района обратились жители улицы Целинная городского поселения Софрино, которые сообщили,

что с начала зимы на указанной улице ни разу не было уборки снега. «Местная администрация ссылаясь на отсутствие средств вопрос не решает и отправляет жителей в Пушкинскую администрацию, которая отправляет заявителей обратно», в результате чего жители вынуждены чистить улицу за свой счет. При уборке снега с улицы Средняя, на повороте на улицу Целинная образуются навалы снега из-за чего на улицу Целинная проехать невозможно.

Как пояснил представитель администрации городского поселения Софрино дорога на улице Целинная городского поселения Софрино находится в муниципальной собственности. В соответствии с соглашением о передаче полномочий, заключенным между администрациями Пушкинского муниципального района и городского поселения Софрино, обслуживание и содержание указанной дороги осуществляет МКУ «Дороги и транспорт».

В результате проверки установлено, что улица Средняя г.п.Софрино, примыкающая к улице Целинная г.п.Софрино частично очищена от снега; улица Целинная от снега не очищена. Из-за навала снега на улице Средняя в связи с уборкой снега, проехать на улицу Целинная не предоставляется возможным. В соответствии со статьей 63 закона Московской области "О благоустройстве в Московской области" №17/110-П от 18.12.2014 вывоз снега с улиц и проездов, обеспечивающих безопасность дорожного движения осуществляется в течении трех суток после окончания снегопада; с остальных территорий - не позднее пяти суток после окончания снегопада.

Во время проверки, 20 февраля 2018 года, по инициативе администрации городского поселения Софрино дорога на улице Целинная была очищена снегоуборочной техникой МКУ Софрино.

Кроме того жители улицы Целинная обратили внимание представителя администрации городского поселения Софрино на то, что не урегулирован вопрос места сбора бытового мусора для жителей частного сектора, на что было получено разъяснение что на улице Средняя г.п.Софрино установлено 2 дополнительных контейнера для сбора мусора специально для жителей частного сектора в том числе проживающих на улице Целинная.

РЕШИЛИ:

1. Администрации городского поселения Софрино предложено взять на контроль выполнение работ по уборке улиц от снега городского поселения Софрино и направить Главе Пушкинского муниципального района Грибинюченко С.М. соответствующее обращение о ненадлежащем исполнении своих обязательств МКУ «Дороги и транспорт»;
2. Довести содержание данного акта проверки до Главы Пушкинского

муниципального района Московской области С.М.Грибинюченко;

3. Довести содержание данного акта проверки до Главы городского поселения Софрино;

4. В случае непринятия мер по уборке территории довести содержание данного акта проверки до Общественной палаты Московской области;

По результатам рассмотрения и ознакомления с актом общественной проверки просим направить в адрес Общественной палаты Пушкинского муниципального района Московской области официальный ответ.

Акт подготовлен и подписан 20.02.2018 г.

Результаты проверки направлены председателю Общественной палаты Пушкинского муниципального района Пархаеву Е.А. и подлежат обязательной публикации в на сайте Общественной палаты Пушкинского муниципального района Московской области, www.op-pmr.ru, на странице Общественной палаты на сайте администрации Пушкинского муниципального района, на странице Общественной палаты на сайте Общественной палаты Московской области.

Копия настоящего акта направлена Главе администрации Пушкинского муниципального района, Главе городского поселения Софрино.